

聋哑小伙“投资理财”被骗

民警“无声”劝阻止损两万余元

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 刘瑜蓉)8月10日,一名小伙匆匆来到安庆市公安局经开区老峰派出所求助。值班民警询问发现小伙是一名聋哑人,便通过手机打字的方式与小伙进行“对话”。

小伙姓章,几天前在某交友软件

上结识了一名陌生网友,对方向他推荐了一款“投资理财”APP,并以“高返利”“高回报”诱导小伙进行投资。民警反复查看相关记录后告知小伙,所谓的“投资”是一场骗局。由于小伙刚刚已经向诈骗分子指定的账户发起了转账,民警立即使用小伙的手

机拨打银行客服电话申请取消转账,同时对接反诈中心启动紧急止付,最终成功帮助小伙保住了22800元。

随后,民警指导小伙下载国家反诈中心APP开启预警功能,提醒他增强反诈意识,牢记“不轻信、不透露、不转账”。

非法猎捕野生动物

男子获刑并赔偿

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 傅淑玲)方某以赚钱谋生为目的,在未获得野生动物保护主管部门核发狩猎证的情况下,多次于禁猎期内在潜山市某村山场放置铁夹猎捕野生动物,并将猎捕的野生动物售卖给他人。经潜山市林业局鉴定,扣押的涉案猎物价值共计2.9万余元,扣押的涉案狩猎工具32只铁夹系猎夹,属于禁止使用的猎捕工具。方某经公安机关电话通知后到案,如实供述犯罪事实。

潜山市检察院审查认为,被告人方某违反《中华人民共和国野生动物保护法》,在禁猎期使用禁用工具非法猎捕野生动物,破坏野生动物资源,情节严重,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百四十一条第二款之规定,犯罪事实清楚、证据确实充分,应当以非法狩猎罪追究其刑事责任。因方某的非法狩猎行为损坏了社会公共利益,潜山市检察院同时提起刑事附带民事公益诉讼。

经潜山市法院审理,依法认定方某犯非法狩猎罪,判处有期徒刑一年两个月,缓刑一年六个月;判处方某赔偿因破坏野生动物资源和生态环境造成的损失30340元,并在市级以上媒体向社会公开赔礼道歉。

检察官说法:野生动物资源属于国家所有,野生动物是我们生态系统中的重要组成部分,非法狩猎、非法捕捞等行为都将破坏整个生态系统平衡,影响人类的生存环境。维护生物多样性和生态系统平衡是每个公民的义务,任何破坏野生动物资源的行为都是法律明文禁止的,无视法律、以身试法者不仅将受到法律的严厉刑事制裁,还会承担相应的民事责任。

患病女子欲轻生 民警争分夺秒成功救下

本报讯(通讯员 杨凡)8月7日23时许,桐城市公安局开发区派出所接110指令,家住舒城的潘先生在与其姐姐潘某某通话过程中发现姐姐有自杀的倾向。潘先生称其姐姐患有抑郁症,家住开发区白马社区,但不清楚潘某某具体位置,请求民警

速去帮助。

时间就是生命,快一秒就多一线生机。开发区所值班民警立即奔赴白马社区,并拨打了120。考虑到夜已深,走访调查效果不佳。民警第一时间联系了社区工作人员。很快,民警就掌握了潘某某的住址——在社区的某村庄内部,车

辆无法到达家门口。到现场后,潘某某已服用大量安眠药,神志不清。见状,民警毫不犹豫背着潘某某往外跑,在黑暗中穿过长长的村道将其送上救护车并一路互送至医院。潘某某因抢救及时已脱离生命危险,目前正在家人的陪护下住院治疗。



8月10日,桐城市新渡镇云水村一家制衣厂,工人们正在生产服装。

新渡镇紧盯市场需求,建设一批就业门槛低、收入有保障的就业帮扶车间。在发展生产、稳定经济的同时,带动村民在家门口实现就业增收。村企每年为村集体增收20多万元,带动周边26余户群众就业,户均增收1万元以上。

全媒体记者 储永志
通讯员 赵健 摄

男子凌晨盗窃沿街商铺

民警两小时抓获

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 刘瑜蓉)凌晨时分,一男子在沿街商铺门口徘徊,破坏门锁后将店内现金悉数卷走,甚至连1元钱都不放过。天网恢恢,民警当天上午找到了他。近日,安庆市公安局经开区分局所队协作,迅速破获

系列盗窃沿街商铺案,抓获犯罪嫌疑人1人,追回全部被盗现金。

8月6日8时许,同安路派出所连续接到辖区回祥路多家商铺报警,称收银台内现金被盗。接警后,派出所立即启动“小案快破”机制,联合刑警大队赶赴现场展开侦查,发现3起店

铺被盗案件均为同一人所为,窃贼专挑玻璃店面为作案目标,以破坏门把手的方式入室盗窃现金。

嫌疑人作案后往客运中心站方向逃窜,很可能准备乘车离市。民警兵分多路迅速摸排,最终于当日10时在一宾馆内将男子黄某抓获,追回被盗现金700余元,此时距离接到报警仅仅过去两小时。

到案后,嫌疑人黄某对盗窃店铺现金一事供认不讳。目前,嫌疑人黄某已被依法行政拘留。

本旬钢价走弱

据安庆发改委价格监测数据显示,受淡季需求疲软影响,我市8月中旬重点监测的9种钢材(螺纹钢(φ12mm,HRB400E)、螺纹钢(φ20mm,HRB400E)、线材(高线6.5,HPB300)、热轧中厚板(20,

Q235B)、热轧卷板(475,Q235B)、冷轧卷板(1mm)、镀锌板(10,80g)、镀锌管(4寸×3.75,Q235(或100,Q235))、圆钢(φ18mm,Q235))均价为4162元/吨,与上旬相比,下降0.6%,与去年同期相

比,下降12.73%。

多种因素导致钢材价格走弱:一、目前宏观政策暖风不断,但政策落地仍需时间;二、产业端钢企开工率环比增加,钢材供应量维持高位;三、终端需求在

房地产行情不景气及高温暴雨影响下维持低迷;四、原料端铁矿支撑减弱,成材端的价格跟随之下滑。预计短期内钢材价格或将继续偏弱运行。

安庆市发改委